

PROCES VERBAL  
încheiat astăzi.09.09.2013  
în ședință extraordinara

la care participă următorii consilieri: Anghel Noela, Barbu Florin, Constantin Marian, Discălecău Ruben, Ghiță Gigi, Gheorghe Marius, Iancu Ilie, Neașu Alexandru, Năstase Victor, Scheel Titus, Stoian Florin, Ștefan Costel, Luca Ion, Vasile Florea, Năstase Mihalache.

Ședința extraordinară a fost convocată de domnul primar Boșcu Ninel Constantin pe baza convocării scrise nr. 11245 din 03.09.2013 și a dispoziției nr. 210 din 03.09.2013 conform art 39 alin (3) din Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Ședința este publică.

La ședință mai participă dl. Primar Boșcu Ninel Constantin, dl. Neicu Marin - consilier personal, Zafir Maria - secretarul Consiliului Local Domnești, dl. Ganea Tiberiu - director SC Întreținere Peisagistică Domnești.

Doamna președinte de ședință Iancu Ilie declară deschise lucrările ședinței ordinare din data de 09.09.2013.

Se dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din data de 29.08.2013.

Nu sunt obiecții pe marginea conținutului procesului verbal, se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Domnești și al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Domnești pe anul 2013, conform prevederilor OUG nr. 77/2013.

Diverse

Se supune la vot ordinea de zi.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se ia în discuție proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi.

Se dă citire raportului de specialitate și expunerii de motive.

Nu sunt întrebări.

Se supune la vot..

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Diverse

Dl primar prezintă Consiliului Local Raportul Curții de Conturi Ilfov, înregistrat sub nr.11434 din data de 06.09.2013, privind Controlul arieratelor și plăților restante la nivelul UAT Comuna Domnești, din care reies următoarele aspecte:

1. S-au identificat arierate în valoare de 3.782.301 lei, provenind din perioada 2010-2012, constând în facturi de bunuri și servicii, precum și în facturi de investiții (lucrari).



2. Din totalul menționat mai sus, suma de 2.518.246 lei reprezintă contravaloarea facturilor provenite de la furnizorii cu care primăria are în desfășurare acțiuni judecătorești. Din aceasta sumă, s-au achitat 76.260 lei.

3. Ca urmare a faptului că aceste facturi nu au fost predate spre înregistrare în contabilitate, UAT comuna Domnești nu a raportat existența de arierate și plăți restante.

Față de cele menționate în raport, echipa de control nu a formulat măsuri de îndreptare a erorilor constatate, dar în conformitate cu legislația în vigoare, aceste arierate trebuie înregistrate în evidențele financiar-contabile ale unității și totodată trebuie întreprinse măsuri pentru stingerea cât mai repede a acestora.

Tot la capitolul DIVERSE este prezentat Memoriul Compartimentului Urbanism și Amenajarea Teritoriului cu privire la obținerea Autorizației de Construire pentru Stația de Epurare Domnești astfel:

- potrivit PUG-ului aprobat de Consiliul Local amplasarea este în "zonă cu funcțiune mixtă; funcțiuni de interes general și public, servicii de depozitare, activități comerciale, servicii de mică producție" și pe o rază de aproximativ 1000 m nu sunt edificate construcții și nici nu există solicitări în acest sens și astfel sunt respectate reglementările în vigoare care prevăd o distanță de protecție față de zonele de locuit de 350 m.

Se supune dezbaterii PH privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Domnești și al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Domnești pe anul 2013, conform prevederilor OUG nr. 77/2013.

Raportul de specialitate și expunerea de motive sunt prezentate de domnul primar.

Nu sunt întrebări.

Se supune la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Acestea fiind spuse domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 09.09.2013.

Președinte de Ședință  
Iancu Ilie

Secretar,  
Zanfir Maria

